

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЭКОНОМИСТЫ!

Каждый учебный институт нашего университета имеет свою историю. Недавно — 14 апреля наш учебный институт, самый юный в университете, отметил свой День рождения. В этот день можно позволить себе говорить лишь только о нашем институте, его сотрудниках и студентах.

Для начала весьма интересный вопрос: «Имеете ли вы представление о том, что такое менеджмент? Или маркетинг?» Наверняка вы ответите: «Ну, конечно, имеем. Менеджмент — управление экономическим, то есть хозяйственным, процессом; маркетинг — изучает основы рыночного процесса; учёт и аудит — бухгалтерию; экономика предприятий — экономику производства». В целом, вы не ошибётесь, но если вы спросите об этом у наших студентов, вам дадут полную информацию.

Наш институт готовит студентов по трём специальностям: менеджмент организаций, экономика предприятий, учёт и аудит. В состав нашего института входят известные в университете кафедры: организации производства, бизнеса и менеджмента, учёта и аудита, экономики и маркетинга, кибернетики, ЮНЕСКО «Философия человеческого общения», истории Украины и, конеч-

но, кафедра культуры. И всё у нас самое лучшее, и все у нас лучшие — дирекция, преподаватели, студенты. Судите сами. Если студенты называют Пипину Татьяну Евгеньевну — мамой, а Попова Виктора Ивановича — папой, то это кое-что значит. А значит это то, что такой родительской заботы о студентах, как у нас, нужно ещё поискать. И всё у нас здесь пронизано дружбой, пониманием, уютом и теплом. А это — главное. Отсюда исходит и рвение, и желание студентов учиться.

Наш институт еще очень молод. День его рождения — 8 апреля 1997 года. Несмотря на столь юный возраст, УНИ БМ имеет такие достижения, о которых знает не только Харьков, но и вся Украина. А многие студенты университета ещё не знают. Вот и просветим их.

Вспомним недавнее событие — творческий фестиваль «Софиевские зори». Одно из первых мест занял танцевальный коллектив «Аэро». И это не просто творческий ансамбль кафедры культуры, это — студенты нашего института. Мы этим гордимся. Во-вторых, в состав университетской команды КВН «Country Style» входят представители двух институтов: ЭКТ и менеджмента, поэтому

весельем наш институт отличается особым. Да, мы такие. А ещё, наши студентки составляет костяк коллектива образцового ансамбля песни и танца «Берегиня». И гран-при дебюта первокурсников в этом году взял именно наш институт. Это в-третьих. Поём, танцуем, веселим — это про нас. Вывод: наш факультет — самый творческий.

Большая и важная часть студенческой жизни связана со студкомитетом. В его составе половина студентов НИИ БМ. Ну не зря же мы — будущие менеджеры. Это наше призвание — управлять, руководить, чем мы весьма успешно занимаемся. А вам слабо? А нам — нет.

И, что не может не радовать наших студентов, — институт наш расположен в главном корпусе университета, на ул. Артёма, поэтому надо держать марку. А мы это и делаем. И хорошо. Даже очень. И будем продолжать делать ещё лучше: друзьям — в радость, а врагам — назло. И нас никакая сила не остановит, ведь мы — институт менеджмента ХНТУСХ им. П.Василенка, и потому, С Днём рождения тебя, УНИ БМ!!!

*Губарь Анна,
студентка группы 13-ЕП, ОА,
студенческий комитет*